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A New Beginning

After saying goodbye to a challenging 2020, we now all welcome 2021 as a fresh start. Gallery 7 would
like to invite you virtually view our annual sale, ‘A New Beginning’, which commences on 27th January
2021. Physical viewings will be possible by appointment only. The sale will play host to 122 lots by 44
of India’s leading modern and contemporary artists including, M. F. Husain, Sakti Burman, Jamini Roy,
F. N. Souza, Ram Kumar, among others.

The following artists feature in this sale

A. Ramchandran Gopikrishna M. F. Husain Rekha Rodwittiya
Akbar Padamsee Haren Das M. V. Dhurandhar Riyas Komu

Alex Mathew Heeral Trivedi Madhvi Parekh S. H. Raza
Anjolie Ela Menon Jamini Roy Manish Nai Sakti Burman
Babu Xavier Jayasri Burman Manjunath Kamath Seema Kohli
Badri Narayan Jogen Chowdhury Mukul Dey Somnath Hore

C. Douglas K. G. Subramanyan Nandlal Bose Sosa Joseph
Dharmanarayan Dasgupta K. K. Hebbar Navjot Altaf Sudhir Patwardhan
I N. Souza Krishen Khanna Prabhakar Kolte Suhas Roy
Gobardhan Ash Lalu Prasad Shaw Rabin Mondal Vijay Shinde
Gopal Ghose Laxma Goud Ram Kumar Viraj Naik

The prices have been significantly reduced for the course of this exhibition, providing a great
opportunity for new collectors to enter the world of art, for experienced collectors to fill the gaps in
their collections or to gift a loved one a beautiful work by an established artist.

We look forward to hearing from you and seeing you soon.

Warm Regards,

The Gallery 7 Team
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Gallery 7, a brainchild ot husband-wife duo Arun and Chandra Sachdev, is one of the country’s
most premier contemporary art destinations, with its presence in the heritage precincts of
Rampart Row, KRala Ghoda and has become a landmark on the South Mumbai cultural map.

Arun and Chandra started Gallery 7 with the asperation to promote Indian art and provide
promising artists a credible plattorm to showcase their works. The gallery was established in the
mid-70s in the commercial Fort district of Mumbai. Gallery 7 brought together Arun’s expertise
as writer and editor ot "Z’ magazine and Chandra’s trained eye as a fine artist from the prestigious
J. J. School of Art and The Kala Bhavan in Santiniketan, schooled by renowned artist, Somnath
Hore.

Over the five decades since Gallery 7’s inception, the dynamic couple has collectively supported
and showcased the works of” formidable young talents like Atul Dodiya, Vijay Shinde, Arpita
Singh, among others. The gallery’s walls have also |)]EI}'L‘L] host to stalwarts such as M. . Husain,
S. H. Raza, Jogen Chowdhury, Rameshwar Broota, Sudhir Patwardhan, Krishen Khanna and
Ram Kumar. Having worked with some of the Indian art firmament’s biggest international and
contemporary stars, Gallery 7 has also emerged as a haven for upcoming artists, championing
genuine talent and showcasing aesthetically strong sensibilities.

Gallery 7's prime location in the art district ot Kala Ghoda is a pertect blend of the traditional and
modern, with its 40-feet arched frontage, high ceilings, contemporary interiors and clean lines.

Bringing a forward-thinking and modern outlook to this endeavour is the couple’s enterprising
son and a partner at Gallery 7, Arunov Nicholai Sachdev, who now helms the project with his
mother Chandra. Having been involved with the gallery for two decades now, Nicholai brings with
him strong business acumen and an in-depth knowledge of the Indian art scene. His strong
relationship management skills and keen eye for spotting talent have seen him emerge as one ot
the country’s leading art connoisseurs and dealers. Under Chandra and Nicholai’s direction,
Gallery 7 plans to branch out to several cities across the world in the near future, aiming to
provide Indian artists with a global platform to showcase their talent.

Exhibition Viewing

Title: A New Beginning
Date: 27th January 2021 - 29th March 2021
Website: www.gallery7.com
Physical viewings will be possible by appointment only.
Venue: Gallery 7, G3, Oricon House, 12/ 14 Rampart Row,
K. Dubash Marg, Kalaghoda, Mumbai - 400001

Timings: 10.30 am to 07.00 pm

[t you would like a Private Preview of the works, either at your Residence or your
Corporate Space and for Reservation ot Works please contact Mr. Newton D’souza on
+91 9820067124 or on +91 22 22183996 or you can also email us at

contactus@gallery7.com



A
-

AAMAL
) S 4
| at
. L..,. o

Lot 1 Lot 2

M. F. Husain Jamini Roy

Dabs & Wounds - 21 Last Supper

1998 23 x 70.5 inches

22 x 30 Inches approx. Tempera on Cloth

Watercolour on Paper Signed Bottom Right in Bengali

Signed & Dated in English 'Husain 98' Bottom Left & Inscribed 'Dabs & Wounds-21' Property of a Prominent Collector. The work has been acquired directly from the grandson of
Property of a prominent collector. The Dabs & Wounds series was also exhibited at the Arab the late artist, Debabrata Roy. Certificate of Authenticity by Debabrata Roy.

Museum of Modern Art in Doha, Qatar.

Market Price: Rs. 15,00,000/- | Sale Price: Rs. 10,00,000/- Market Price: Rs. 40,00,000/- | Sale Price: Rs. 25,00,000/-




Lot 3 Lot 4

Jogen Chowdhury Somnath Hore

Untitled Famine

2019 17.6.19582

6 X 4 Inches 15 x 22.5 Inches

Pen & Ink on Postcard Lithograph on Paper
Property of a Lady, Mumbai. Certificate of Authenticity by the Artist. Signed in Bengali & Dated

Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the daughter of the late
artist, Chandana Hore.

Market Price: Rs. 70,000/-

Sale Price: Rs. 40,000/ - Market Price: Rs. 3,50,000/- | Sale Price: Rs. 2,00,000/-




Lot 5

K. G. Subramanyan

Untitled

2.5 x 9 Inches

Pencil on Paper

Signed Bottom Right

Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from eminent artist,
Jogen Chowdhury.

Market Price: Rs. 65,000/~ | Sale Price: Rs. 85,000/~

Lot 6

Badri Narayan

Untitled (Set of 5 Works)

6 x 6 Inches; 3 x 8 Inches (Top L to R); 6 x 6 Inches (x2); 4 x 4 Inches (Bottom L to R)
Ceramic Tile

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Market Price: Rs. 5,50,000/- | Sale Price: Rs. 8,75,000/-



Lot 7 Lot 8

Rabin Mondal F. N. Souza

Care Untitled

2006 1956

36 x 30 Inches Approx. 20.25 x 26.5 Inches

Acrylic on Canvas Oil and Mixed Media on Paper

Signed & Dated Top Left Signed & Dated “Souza 56" Top Right

Property of a Lady, Mumbai. The work was originally acquired directly from the artist. Property of a prominent collector. Originally purchased from the collection of Ragnar Zedell
Certificate of Authenticity by the Artist. Konst och Antikvitetshandel, in the beginning of 1970s. Ragnar Zedell had a few years earlier

purchased this painting, among others, directly from Souza. Thereafter, the work was acquired
from an international auction house.
Market Price: Rs. 4,50,000/- | Sale Price: Rs. 2,25,000/- Market Price: Rs. 50,00,000/- | Sale Price: Rs. 88,00,000/-



Lot 9

K. K. Hebbar

Makara

1967

6.30 X 10.20 Inches

Pastel on Paper

Property of a prominent collector, United Kingdom. Certificate of Authenticity by the daughter
of the late artist, Rekha Rao. Originally acquired from the late artist’s family collection. There is
a photograph of Rekha holding the work.

Market Price: Rs. 5,50,000/- | Sale Price: Rs. 8,50,000/-

Lot 10

Jamini Roy

Landscape - Fishing Boats on River

12 x 24 Inches

Tempera on Board

Initialled Bottom Right

Property of a Prominent Collector. Originally acquired directly from the late artist. Certificate of
Authenticity by the eldest grandson of the late artist, Debabrata Roy.

Market Price: Rs. 7,00,000/- | Sale Price: Rs. 4,00,000/-



Lot 11 Lot 12

Vijay Shinde Somnath Hore
Untitled Untitled

32 x 59 Inches 1969

Mix Media on Canvas 15 X 18 inches
Property of a Lady, Mumbai. Acquired directly from the artist. Lithograph on Paper

Edition No. A/P 2 out of 10

Signed 'Somnath Hore' in English & Dated

Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the daughter of the late
artist, Chandana Hore.

Market Price: Rs. 6,50,000/- | Sale Price: Rs. 4,00,000/- Market Price: Rs. 8,50,000/- | Sale Price: Rs. 2,00,000/-



Lot 13 Lot 14

Jogen Chowdhury Rabin Mondal

Untitled Ring

2019 2016

8.2 x 5.9 Inches (21 x 15 cms) 36 x 30 Inches Approx.

Ink & Brush on Paper Acrylic on Canvas

Signed & Dated Top Left in English Signed & Dated Top Left

Property of a Lady, Mumbai. Certificate of Authenticity by the Artist. Property of a Lady, Mumbai. The work was originally acquired directly from the artist.

Certificate of Authenticity by the Artist.

Market Price: Rs. 70,000/~ | Sale Price: Rs. 40,000/~ Market Price: Rs. 4,50,000/- | Sale Price: Rs. 2,25,000/-
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Lot 15 Lot 16

Alkbar Padamsee F. N. Souza

Untitled Untitled

2008 1957

21.5 x 27 Inches 10 x 8 Inches

Limited Edition Handsigned Lithograph Ink on Paper

Edition No. 7 out of 50 Signed & Dated Top Right

Hand Signed and Dated Bottom Right Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Property of a Lady, Mumbai

Market Price: Rs. 1,50,000/-

Sale Price: Rs. 68,000/- Market Price: Rs. 8,00,000/- | Sale Price: Rs. 2,25,000/-



Lot 17 Lot 18

M. F. Husain Somnath Hore

Astavinayak Series (Set of 3 Works) Hiroshima Bombing

14 x 20 Inches; 20 x 14 Inches (x2) 1977

Limited Edition Lithograph Handsigned by the Artist 22.5 x 19 Inches Approximately (Paper size)
Edition No. 208 out of 300 (Each) Lithograph on Hand Made Nepalese Paper
Property of a Lady, Mumbai. Acquired directly from the late artist’s family. Signed as 'Somnath Hore' in Bengali Bottom Right

Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the daughter of the late
artist, Chandana Hore.

Market Price: Rs. 1,95,000/-

Sale Price: Rs. 1,15,000/- Market Price: Rs. 7,00,000/- | Sale Price: Rs. 4,00,000/-



Lot 19 Lot 20

Manish Nai Vijay Shinde

Untitled Divine Mother

2003 52 x 87 Inches

24 x 30 Inches Acrylic on Hand Made Paper

Mix Media on Canvas Property of a Lady, Mumbai. Acquired directly from the artist.

Property of a Prominent Collector. Acquired directly from the artist.

Market Price: Rs. 8,00,000/- | Sale Price: Rs. 1,75,000/- Market Price: Rs. 4,50,000/- | Sale Price: Rs. 2,75,000/-



Lot 21 Lot 22

Gopal Ghose Somnath Hore

Nude; Landscape (Set of 2 Works) Nude Study

1953; 1956 11.8.1974

9 x 18.5 Inches; 5 x 7 Inches 5.5 x 8.5 Inches

Ink & Brush on Paper; Ink on Paper (Note in Bengali on Verso) Pencil on Paper

Property of a Prominent Collector. Originally acquired from the late artist’s daughter over two Signed 'S' & Dated on Lower Right Hand

decades ago; Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the daughter of the late
Property of a Prominent Collector from Mumbai. Originally acquired from a reputed artist in artist, Chandana Hore.

Kolkata. He received the work through descent from his father who was an artist well acquainted
with Gopal Ghose.
Market Price: Rs. 8,00,000/- | Sale Price: Rs. 1,50,000/- Market Price: Rs. 1,00,000/- | Sale Price: Rs. 55,000/~



Lot 23 Lot 24

Jogen Chowdhury Jamini Roy

Untitled Two Women

2019 30.5 x 23.5 Inches

5.9 x 4.1 Inches (15 x 10.5 cms) Tempera on Woven Paper Board (Chattai)

Ink & Brush on Paper Signed Bottom Right in Bengali

Signed & Dated Lower Left in English Property of a Prominent Collector. The work has been acquired directly from the grandson of
Property of a Lady, Mumbai. Certificate of Authenticity by the Artist. the late artist, Debabrata Roy. Certificate of Authenticity by Debabrata Roy.

Market Price: Rs. 70,000/~ | Sale Price: Rs. 40,000/~ Market Price: Rs. 15,00,000/- | Sale Price: Rs. 7,50,000/-
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Lot 25 Lot 26

Laxma Goud Badri Narayan

Untitled Untitled (Set of 5 Works)

1999 6 x 6 Inches (Each)

12 x 12.5 Inches Ceramic Tile

Intaglio Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Edition No. 6 out of 10 AP
Hand Signed and Dated Bottom Right
Property of a Prominent Collector. Acquired from a reputed art gallery, Chennai.

Market Price: Rs. 1,00,000/- | Sale Price: Rs. 75,000/- Market Price: Rs. 5,50,000/- | Sale Price: Rs. 8,75,000/-



Lot 27

Ram Kumar

Untitled

1961

14 x 20 Inches

Oil on Canvas

Signed and Dated on Verso

Property of a prominent collector. Gifted by the artist to the owner's daughter with an
inscription handwritten on the reverse of the work.

Market Price: Rs. 60,00,000/- | Sale Price: Rs. 88,00,000/-

Lot 28

Vijay Shinde

Untitled (Set of 3 Works)

1991; 1993; 1991

30 x 22 Inches (Each)

Mix Media on Paper

Signed & Dated Bottom Right

Property of a Lady, Mumbai. Acquired directly from the artist.

Market Price: Rs. 7,50,000/- | Sale Price: Rs. 4,50,000/-



Lot 29 Lot 80

K. G. Subramanyan Rekha Rodwittiya

Untitled (Pig) Untitled (Set of 2 Works)

5 X 5 x 3 Inches -; 1999

Wood 4 x 6 Inches; 5.5 x 7.5 Inches

Signed on base of the work Etching on Plate, Print

Property of a Lady, Mumbai. Exhibited at Fine Art Fair, M. S. University at Vadodara in 19689. Edition No. Artist Proof 7 out of 15

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Market Price: Rs. 10,00,000/- | Sale Price: Rs. 6,90,000/- Market Price: Rs. 1,75,000/- | Sale Price: Rs. 1,25,000/-



Lot 81 Lot 32

Riyas Komu Rabin Mondal

Boy Queen

2002 2012

24 x 24 Inches 31 x 22.5 Inches Approx.

Mix Media on Canvas Acrylic on Canvas

Signed and Dated on Verso Signed & Dated Top Left

Property of a Gentleman, Mumbai. A Published work. Property of a Lady, Mumbai. The work was originally acquired directly from the artist.

Certificate of Authenticity by the Artist.

Market Price: Rs. 8,50,000/- | Sale Price: Rs. 1,25,000/- Market Price: Rs. 8,50,000/- | Sale Price: Rs. 1,65,000/-



Lot 83 Lot 34

Jamini Roy Jamini Roy

Untitled Nartiki (Dancer)

4.25 X 5.12 Inches 2.8 X 1.4 Inches (7.2 x 3.8 Cms)

Pen & Ink on Paper Pen & Ink on Paper

Property of a Prominent Collector. Acquired directly from the late artist’s family. Certificate of Property of a Prominent Collector. Acquired directly from the late artist’s family. Certificate of
Authenticity from the granddaughter of the late artist, Sanghamitra Roy. Authenticity from the granddaughter of the late artist, Sanghamitra Roy

Market Price: Rs. 1,10,000/- | Sale Price: Rs. 70,000/- Market Price: Rs. 1,10,000/- | Sale Price: Rs. 70,000/~



Lot 85 Lot 36

M. F. Husain Somnath Hore
Untitled Wounds

1991 1983

14.25 X 9.5 inches (36.4 x 24.2 cms)
Marker on Paper
Signed in Urdu & Dated "4+ 1'91' (Bottom Left)

15.7 x 17.7 Inches (40 x 45 cms)
Pulp Print
Edition No.: Artist’s Proof
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Property of a Prominent Gentleman, Mumbai. The work is Published and Documented and was
acquired from SaffronArt auction house.

Hand-signed in Bengali & ‘Somnath 83" in English Bottom Right
Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the daughter of the late
artist, Chandana Hore.

Market Price: Rs. 8,00,000/- | Sale Price: Rs. 2,00,000/-

Market Price: Rs. 16,50,000/- | Sale Price: Rs. 12,00,000/-



Lot 87

Gopal Ghose

Untitled

1962

13.5 x 20 Inches

Watercolour and Pastel on Paper

Signed and Dated Bottom Right

Property of a well known prominent collector.

Market Price: Rs. 8,50,000/- | Sale Price: Rs. 2,50,000/-

Lot 38
Haren Das
Homewards

6.5 x12.5 Inches

Etching

Signed Bottom Right

Property of a Prominent Collector. Acquired directly from the son of the late artist.

Market Price: Rs. 1,20,000/- | Sale Price: Rs. 75,000/~
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Lot 89

Ram Kumar
Untitled

1961

8.5 X 14 Inches

Drawing on Paper
Signed in Hindi & Dated Bottom Right

Property of a prominent collector, United Kingdom. Certificate of Authenticity by the artist.

Market Price: Rs. 4,50,000/- | Sale Price: Rs. 2,75,000/-

Lot 40

K. G. Subramanyan

Untitled (Hippopotamus)

2.5 X 2.5 X 6.5 Inches

Wood and Leather

Seal on base of the work

Property of a Lady, Mumbai. Exhibited at Fine Art Fair, M. S. University at Vadodara in 1969.

Market Price: Rs. 10,00,000/- | Sale Price: Rs. 6,90,000/-



Lot 41 Lot 42

Madhvi Parekh Sakti Burman

The Boy in Blue Untitled

1997 16 x 14 Inches

17.5 X 12 inches Oil on Canvas

Acrylic on Canvas Signed Bottom Centre

Signed in Hindi and Dated Bottom Right; Signed and Titled in English (Verso) Property of a Prominent Collector, Mumbai.

Property of a Prominent Collector.

Market Price: Rs. 1,50,000/- | Sale Price: Rs. 68,000/- Market Price: Rs. 20,00,000/- | Sale Price: Rs. 15,00,000/-



Lot 43

Prabhakar Kolte

Untitled

2015

19.5 x 28 Inches

Ink on Paper

Property of a Lady, Mumbai. Certificate of Authenticity by the Artist.

Market Price: Rs. 2,50,000/- | Sale Price: Rs. 1,25,000/-

Lot 44

Prabhakar Kolte

Untitled (Set of 2 Works)

2003 (Each)

11 X 15 Inches; 10.5 x 14.5 Inches

Watercolour on Handmade Paper; Acrylic on Paper

Property of a Gentleman. Acquired directly from the Artist;
Property of a Lady. Acquired directly from the Artist.

Market Price: Rs. 8,50,000/- | Sale Price: Rs. 2,00,000/-



Lot 45 Lot 46

Manish Nai Somnath Hore

Untitled “Wounds'

2003 Circa 1970; only 7 1s visible behind the signature below in pencil (as narrated by Ms. Chandana Hore)
24 x 30 Inches 19 x 24 Inches Approximately

Mix Media on Canvas White on White

Property of a Prominent Collector. Acquired directly from the Artist. Edition No.: Artist's Proof

Signed as ‘Somnath’ in English at the Bottom Right & Top Left of the work (Partially Visible).
Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the daughter of the late
artist, Chandana Hore.

Market Price: Rs. 8,00,000/- | Sale Price: Rs. 1,75,000/- Market Price: Rs. 85,00,000/- | Sale Price: Rs. 25,00,000/-



Lot 47 Lot 48

Somnath Hore Jogen Chowdhury

Untitled Untitled

September 1969 27.5.2019

15 x 22 Inches 5.75 x 8.75 Inches

Lithograph Pen & Ink on Paper (Indian Postcard)

Edition No. Artist’s Proof, 6 out of 8 Property of a Lady, Mumbai. Certificate of Authenticity by the Artist.

Handsigned and Dated Bottom Right
Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the daughter of the late
artist, Chandana Hore.

Market Price: Rs. 8,560,000/~ | Sale Price: Rs. 2,00,000/- Market Price: Rs. 70,000/~ | Sale Price: Rs. 40,000/~



Lot 49 Lot 50

Jamini Roy Rabin Mondal

Lord Shiva with his wife Parvati and son Ganesha Face |

19 Inches Diameter (Circular Work) 01.06.2010

Tempera on Wooden Plate (Barkosh) 14.5 X 8.4 Inches (37 x 21.5 Cms)
Property of a Prominent Collector. The work has been acquired directly from the grandson of Acrylic on Paper

the late artist, Debabrata Roy. Certificate of Authenticity by Debabrata Roy. Signed & Dated Top Left

Property of a Lady, Mumbai. The work was originally acquired directly from the artist.
Certificate of Authenticity by the Artist.

Market Price: Rs. 20,00,000/- | Sale Price: Rs. 10,00,000/- Market Price: Rs. 75,000/~ | Sale Price: Rs. 45,000/-
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Lot 51 Lot 52
M. F. Husain Anjolie Ela Menon
Untitled Untitled
1991 1999
14.25 X 9.5 inches (36.4 X 24.2 cms) 24 x 12.5 Inches
Marker on Paper Oil on Masonite
Signed in Urdu & Dated '4 [ '91' (Bottom Right) Signed Top Left
Property of a Prominent Gentleman, Mumbai. The work is Published and Documented and was Property of a Prominent Collector. Acquired directly from the artist in 1999. Certificate of
acquired from SaffronArt auction house. Authenticity by the Artist.

Market Price: Rs. 8,00,000/- | Sale Price: Rs. 2,00,000/- Market Price: Rs. 20,00,000/- | Sale Price: Rs. 16,50,000/-



Lot 53 Lot 54

Rabin Mondal Dharmanarayan Dasgupta

Face Untitled

1.8.2016 1991

10 x 8 Inches 14 x 11 Inches

Acrylic on Paper Pencil Drawing on Paper

Signed & Dated Bottom Right Signed & Dated Bottom Centre

Property of a Lady, Mumbai. The work was originally acquired directly from the artist. Property of a Prominent Collector. Acquired from a reputed art gallery, Kolkata who got the
Certificate of Authenticity by the Artist. work directly from the artist.

Market Price: Rs. 75,000/~ | Sale Price: Rs. 45,000/~ Market Price: Rs. 1,25,000/- | Sale Price: Rs. 75,000/~



Lot 55

M. F. Husain

Lady and the Lamp Series; British Raj Series; Mother Teresa Series (Set of 3 Works)
14 x 20 Inches; 20 x 14 Inches; 17 x 22 Inches

Limited Edition Lithograph Hand Signed by the Artist

Edition No. 183 out of 300; Edition No. 183 out of 300; Edition No. 177 out of 300
Property of a Lady, Mumbai. Acquired directly from the late artist’s family.

Market Price: Rs. 1,80,000/- | Sale Price: Rs. 1,20,000/-

Lot 56

Vijay Shinde

Untitled (Set of 8 Works)

1998 (Each)

21.5 x 15.5 Inches (Each)

Charcoal on Paper; Mix Media on Paper; Charcoal on Paper

Signed & Dated Bottom Left; Signed & Dated Bottom Right; Signed & Dated Top Right
Property of a Lady, Mumbai. Acquired directly from the artist.

Market Price: Rs. 4,50,000/- | Sale Price: Rs. 2,25,000/-



Lot 57 Lot 58

S. H. Raza Ram Kumar

Aarambh Untitled

2012 1962

30 x 80 cms (11.8 x 11.8 Inches) 8.5 X 14 Inches

Acrylic on Canvas Drawing on Paper

Signed in English Lower Right and Reverse Signed in Hindi & Dated Bottom Right

Property of a Prominent Collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai. Certificate of Property of a Prominent Collector, United Kingdom. Certificate of Authenticity by the Artist.

Authenticity from the gallery and certified by the late artist.

Market Price: Rs. 16,50,000/- | Sale Price: Rs. 12,50,000/- Market Price: Rs. 4,50,000/- | Sale Price: Rs. 2,75,000/-




Lot 59

Somnath Hore

Untitled (Set of 2 Works)
14.10.1979

6.5 x 8 Inches (Each)

Pen & Ink on Paper

Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the daughter of the late
artist, Chandana Hore.

Market Price: Rs. 1,50,000/- | Sale Price: Rs. 80,000/~

oo ol

Lot 60

Jogen Chowdhury

Untitled

27.5.2019

3.75 X 5.75 Inches

Pen & Ink on Paper (Indian Postcard)

Property of a Lady, Mumbai. Certificate of Authenticity by the Artist.

Market Price: Rs. 70,000/~ | Sale Price: Rs. 40,000/-



Lot 61 Lot 62

Rabin Mondal Gobardhan Ash

Face Untitled

2011 1997

10.2 x 12.5 Inches (26 x 32 Cms) 19.5 x 14 Inches

Acrylic on Paper Mixed Media on Paper

Signed & Dated Top Right Signed & Dated Bottom Right

Property of a Lady, Mumbai. The work was originally acquired directly from the artist. Property of a Prominent Collector. Acquired directly from the son of the late artist.

Certificate of Authenticity by the Artist.

Market Price: Rs. 75,000/~ | Sale Price: Rs. 45,000/~ Market Price: Rs. 1,50,000/- | Sale Price: Rs. 1,00,000/-



Lot 63

Manish Nai

Untitled

2003

36 x 48 Inches

Mix Media on Canvas

Property of a Prominent Collector. Acquired directly from the artist.

Market Price: Rs. 5,00,000/- | Sale Price: Rs. 2,95,000/-

Lot 64

Manish Nai

Untitled

2003

36 x 48 Inches

Mix Media on Canvas

Property of a Prominent Collector. Acquired directly from the artist.

Market Price: Rs. 5,00,000/- | Sale Price: Rs. 2,95,000/-




Lot 65 Lot 66

Manjunath Kamath Rekha Rodwittiya

Untitled (Set of 2 Works) Untitled

- 2018 11.75 x 8.25 Inches

6 Inches Diameter (Oval Work); 5 x 3.5 Inches Ink on Paper

Mixed Media; Watercolour on Paper Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Market Price: Rs. 1,25,000/- | Sale Price: Rs. 1,00,000/- Market Price: Rs. 65,000/~ | Sale Price: Rs. 45,000/~



Lot 67 Lot 68

Mukul Dey Somnath Hore

Untitled (Set of 4 Works) Untitled (Set of 2 Works)

- 1967; -; 1947 15.09.1980; 14.10.1979

8 x 4.5 Inches; 7 x 5 Inches; 4 x 7.5 Inches: 9 x 7.5 Inches 8 x 6.5 Inches; 6.5 x 8 Inches

Pastel on Paper; Pencil on Paper; Pen & Ink on Paper; Pastel on Paper Pencil on Paper; Pen & Ink on Paper

Property of an Important collector. Originally acquired from the late artist’s family. Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the daughter of the late

artist, Chandana Hore.

Market Price: Rs. 4,00,000/- | Sale Price: Rs. 2,00,000/- Market Price: Rs. 1,50,000/- | Sale Price: Rs. 80,000/-



Lot 69

Ram Kumar

Untitled

2012

9 x 11 Inches Approx.

Acrylic on Paper

Signed and Dated in English 'RAMKUMAR 2012’ on verso.

Property of a Gentleman. Certificate of Authenticity by the Artist.

Market Price: Rs. 8,50,000/- | Sale Price: Rs. 2,25,000/-

Lot 70
Ram Kumar
Untitled

2012

9 x 11 Inches Approx.

Acrylic on Paper

Signed and Dated in English 'RAMKUMAR 2012’ on verso.

Property of a Gentleman. Certificate of Authenticity by the Artist.

Market Price: Rs. 8,50,000/- | Sale Price: Rs. 2,25,000/-




Lot 71 Lot 72

Jogen Chowdhury Jogen Chowdhury

Untitled Untitled

27.5.2019 27.5.2019

3.75 x 5.75 Inches 5.75 X 3.75 Inches

Pen & Ink on Paper (Indian Postcard) Pen & Ink on Paper (Indian Postcard)

Property of a Lady, Mumbai. Certificate of Authenticity by the Artist. Property of a Lady, Mumbai. Certificate of Authenticity by the Artist.

Market Price: Rs. 75,000/~ | Sale Price: Rs. 45,000/~ Market Price: Rs. 75,000/~ | Sale Price: Rs. 45,000/~



Lot 73

Sosa Joseph

Untitled

2010

18.5 x 26 Inches

Watercolour on Paper

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Market Price: Rs. 75,000/~ | Sale Price: Rs. 55,000/~

Lot 74
Heeral Trivedi
Untitled

2005

21.5 x 36 Inches

Watercolour on Paper

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Market Price: Rs. 75,000/~ | Sale Price: Rs. 55,000/~



Lot 75 Lot 76

Laxma Goud Suhas Roy

Untitled Untitled

12 x 15 Inches 1997

Mix Media on Paper 16 x 9 Inches

Signed Centre Bottom Watercolour on Paper
Property of a Prominent Collector, United Kingdom. Signed & Dated Bottom Right

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Market Price: Rs. 4,50,000/-

Sale Price: Rs. 2,90,000/- Market Price: Rs. 1,25,000/- | Sale Price: Rs. 85,000/~



Lot 17T Lot 78

Krishen Khanna Jogen Chowdhury

Untitled Woman Kneeling

18.75 x 11.75 Inches 6.6.2000

Oil on Canvas 7 X 4.2 Inches (18 x 10.7 cms)

Signed 'KKhanna' (Lower Left and on Reverse) Mixed Media on Paper

Property of a Prominent Collector. The work is Published and Documented. Signed and Dated Bottom; Incribed ‘Jogen Chowdhury, “Woman Kneeling”, 18 x 10.7 cms, Mixed Media,

2000 on Verso
Property of a Gentleman. Certificate of Authenticity by the Artist.

Market Price: Rs. 4,50,000/- | Sale Price: Rs. 8,50,000/- Market Price: Rs. 5,00,000/- | Sale Price: Rs. 8,50,000/-
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Lot 79 Lot 80

Jayasri Burman Seema Rohli

Untitled Untitled (Golden Womb Series)

2019 8 x 8 Inches

7 X 9.8 Inches (18 x 23.7 Cms) Mix Media on Paper

Mixed Media on Paper Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Signed & Dated Bottom Left
Property of a Prominent Collector. Acquired from a reputed art gallery, Kolkata.

Market Price: Rs. 2,75,000/- | Sale Price: Rs. 2,00,000/- Market Price: Rs. 1,00,000/- | Sale Price: Rs. 75,000/~




Lot 81 Lot 82

Rabin Mondal Rabin Mondal

Face III Face

03.07.2010 £29.11.2010

14.7 X 10.8 Inches (37.5 x 27.5 Cms) 15.5 X 10.8 Inches (89.5 x 27.5 Cms)

Acrylic on Paper Acrylic on Board

Signed & Dated Bottom Right Signed & Dated Top Right

Property of a Lady, Mumbai. The work was originally acquired directly from the artist. Property of a Lady, Mumbai. The work was originally acquired directly from the artist.
Certificate of Authenticity by the Artist. Certificate of Authenticity by the Artist.

Market Price: Rs. 75,000/~ | Sale Price: Rs. 45,000/~ Market Price: Rs. 75,000/~ | Sale Price: Rs. 45,000/-



Lot 83
Lalu Prasad Shaw Badri Narayan

Babu O Bibi Untitled (Set of 5 Works)
2018 6 x 6 Inches (Each)

21 x 15 Inches Ceramic Tile

Tempera on Board Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.
Signed in Bengali Bottom Left

Property of a Prominent Collector. Acquired directly from the artist. Certificate of Authenticity
by the Artist.

Lot 84

Market Price: Rs. 5,00,000/- | Sale Price: Rs. 8,50,000/- Market Price: Rs. 5,560,000/~ | Sale Price: Rs. 8,75,000/-



Lot 85 Lot 86

Sakti Burman M. V. Dhurandhar

Untitled Untitled

16 x 14 Inches 6.5 X 5.75 Inches

0il on Canvas Oil on Board

Signed Bottom Centre Property of a Prominent Collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Property of a Prominent Collector, Mumbai.

Market Price: Rs. 20,00,000/- | Sale Price: Rs. 15,00,000/- Market Price: Rs. 4,50,000/- | Sale Price: Rs. 3,00,000/-



Lot 87

Navjot Altaf
Untitled (Sculpture)
8 x 5.5 Inches
Terracotta

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Market Price: Rs. 2,00,000/- | Sale Price: Rs. 1,25,000/-

Lot 88

Jogen Chowdhury

Untitled (Sculpture)

2019

6.4 X 3.5 x 1 Inches

Brush & Ink on Wood Block

Property of a Lady, Mumbai. Certificate of Authenticity by the Artist.

Market Price: Rs. 2,50,000/- | Sale Price: Rs. 1,560,000/~



Lot 89

Lot 90
Babu Xavier Rabin Mondal
Untitled Face
1998 2008

9.5 x 12.5 Inches

Watercolour on Paper

Signed & Dated Bottom Right

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

15 x 17.5 Inches
Acrylic on Board
Signed & Dated Bottom Right

Property of a Lady, Mumbai. The work was originally acquired directly from the artist.
Certificate of Authenticity by the Artist.

Market Price: Rs. 60,000/~ | Sale Price: Rs. 40,000/~ Market Price: Rs. 75,000/~ | Sale Price: Rs. 45,000/~



Lot 91 Lot 92

Somnath Hore Somnath Hore

Untitled Family

1995 October 1979

14 x 19.5 Inches 15 x 22 Inches (38 x 56 cms)
Serigraph Lithograph

Hand Signed & Dated Top Right Edition No. 6 out of 6

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai. Handsigned and Dated Bottom Right

Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the daughter of the late
artist, Chandana Hore.

Market Price: Rs. 8,50,000/- | Sale Price: Rs. 2,00,000/- Market Price: Rs. 8,50,000/- | Sale Price: Rs. 2,00,000/-



Lot 93 Lot 94

Alex Mathew Rabin Mondal

Sources of Energy (on Andrei Tarkovski) Queen

2007 2016

29 x 21 Inches 23 x 17 Inches Approx.

Soft Pastel on Acid Free Paper Acrylic on Canvas

Hand Signed & Dated Bottom Right Signed & Dated Top Left

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai. Property of a Lady, Mumbai. The work was originally acquired directly from the artist.

Certificate of Authenticity by the Artist.

Market Price: Rs. 75,000/~ | Sale Price: Rs. 60,000/- Market Price: Rs. 8,00,000/- | Sale Price: Rs. 1,50,000/-



Lot 95 Lot 96

K. G. Subramanyan Babu Xavier

Untitled (Set of 2 Works) Untitled

- 2007 1998

7 x 5 Inches; 5.5 x 5.5 Inches 12.75 x 9.5 Inches

Watercolour on Paper (Each) Watercolour on Paper

Signed Bottom Right; Signed and Dated Bottom Left Signed & Dated Bottom Right

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Baroda. Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Market Price: Rs. 1,50,000/- | Sale Price: Rs. 1,00,000/- Market Price: Rs. 60,000/~ | Sale Price: Rs. 40,000/~



Lot 97 Lot 98

Mukul Dey Mukul Dey

Girl Reading Untitled

7 x 5 Inches 8 x 6.5 Inches

Dry Point Etching Dry Point Etching

Signed Bottom Right Signed Bottom Right

Property of an Important collector. Originally acquired from the late artist’s family. Property of an Important collector. Originally acquired from the late artist’s family.

Market Price: Rs. 1,00,000/- | Sale Price: Rs. 50,000/~ Market Price: Rs. 1,00,000/- | Sale Price: Rs. 50,000/~



Lot 99 Lot 100

Sudhir Patwardhan Somnath Hore

Slit Open The Savage

2007 1975

30 x 22 Inches 15 x 21 Inches (Framed 16 x 16 Inches)
Pencil on Paper Etching

Signed & Dated Bottom Right Edition No. AP 27 out of 50

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai. Handsigned and Dated Bottom Right

Property of a Prominent Collector. Acquired directly from the artist.

Market Price: Rs. 2,50,000/- | Sale Price: Rs. 1,50,000/- Market Price: Rs. 8,50,000/- | Sale Price: Rs. 2,00,000/-



Lot 101 Lot 102

Jogen Chowdhury Jogen Chowdhury

Untitled Untitled

1994 29.9.1983

3.45 X 1.8 x 1.7 Inches 2.3 X 4 x 2.25 Inches

Bronze Bronze

Edition 3 out of 5 Edition 3 out of 5

Signed and Dated in Bengali on Base Signed and Dated in English on Base

Property of a Lady, Mumbai. Certificate of Authenticity by the Artist. Property of a Lady, Mumbai. Certificate of Authenticity by the Artist.

Market Price: Rs. 2,00,000/- | Sale Price: Rs. 1,50,000/- Market Price: Rs. 2,00,000/- | Sale Price: Rs. 1,50,000/-



Lot 108

Jamini Roy

Mahadev O Ganesh (Shiv and Ganesh); Dhaki (Drummer);

Kolshi Niye Naree (Woman with a Pitcher); Kaliodaman (The Taming of Kaliya) (Set of 4 Works)
9 x 6.5 Inches (22.86 x 16.5 Cms) (Each)

Engraving on Slate

Signed Bottom Right (x3); Signed Bottom Centre

Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the grandson of the late
artist, Debabrata Roy.

Market Price: Rs. 25,00,000/- | Sale Price: Rs. 12,50,000/-

Lot 104
Gopikrishna
Untitled

21 x 29 Inches
Watercolour on Paper
Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Market Price: Rs. 70,000/~ | Sale Price: Rs. 50,000/~



Lot 105 Lot 106

M. F. Husain Alkbar Padamsee

Untitled Untitled

18 x 24 Inches 2008

Oil on Board 14.5 X 10.75 Inches

Signed Lower Right (English) Watercolour on Paper

Property of a Parsee lady, Mumbai. Certificate of Authenticity from Sarah Abraham, owner of Signed & Dated Top Right

Kala Yatra Art Gallery. The work was gifted by Mrs. Abraham in 1980 to a prominent collector Property of a Prominent Collector. Acquired from a reputed auction house.

on the occasion of their wedding. The artist was associated with Kala Yatra in the early days.

Market Price: Rs. 45,00,000/- | Sale Price: Rs. 30,00,000/- Market Price: Rs. 5,50,000/- | Sale Price: Rs. 4,25,000/-



Lot 107 Lot 108

Babu Xavier C. Douglas

Untitled Untitled

1998 10.5 x 8 Inches

12.75 x 9.5 Inches Watercolour on Paper

Watercolour on Paper Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Signed & Dated Lett Centre
Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Market Price: Rs. 60,000/~ | Sale Price: Rs. 40,000/~ Market Price: Rs. 70,000/~ | Sale Price: Rs. 50,000/~



Lot 109 Lot 110

A. Ramchandran K. G. Subramanyan

Untitled Untitled (Set of 2 Works)

13 x 10 Inches 7 X 4.5 Inches; 8 x 5.5 Inches

Pen and Ink on Paper Watercolour on Paper (Each)

Signed Bottom Right Signed Bottom Centre, Signed Bottom Left

Property of a Prominent Collector. Acquired from a reputed auction house. Property of a Prominent Collector. Acquired from a reputed art gallery, Baroda.

Market Price: Rs. 2,50,000/- | Sale Price: Rs. 1,560,000/~ Market Price: Rs. 1,560,000/~ | Sale Price: Rs. 1,00,000/-



Lot 111 Lot 112

Mukul Dey Nandalal Bose

Untitled Potrait of Hirachand Dugar

9 x 7 Inches 17/9/1945

Dry Point Etching 5.5 X 8.5 Inches

Signed Bottom Right Ink on Paper

Property of an Important collector. Originally acquired from the late artist’s family. Signed & Dated Bottom Right

Property of a Prominent Collector. Acquired directly from Hirachand Dugar, son of prominent
artist, Indra Dugar. Gifted by the late artist to Indra Dugar and thereby descent.

Market Price: Rs. 1,00,000/- | Sale Price: Rs. 50,000/~ Market Price: Rs. 4,50,000/- | Sale Price: Rs. 8,00,000/-



Lot 113 Lot 114

Somnath Hore M. F. Husain

Untitled (Double Sided Work) Title: Cyprus Ten (Diptych)

1980 Year: 1981

14 x 21 Inches Size: 21 x 58.5 Inches

Lithograph Medium: Mix Media on Paper

Handsigned and Dated Bottom Right Signed and Dated in English (Lower Right)

Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the daughter of the late Property of a Parsee lady, Mumbai; The work is Published and Documented.

artist, Chandana Hore.

Market Price: Rs. 8,50,000/- | Sale Price: Rs. 2,00,000/- Market Price: Rs. 40,00,000/- | Sale Price: Rs. 30,00,000/-
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Lot 115 Lot 116

K. G. Subramanyan Badri Narayan

Untitled (Set of 6 Works) Untitled (Set of 5 Works)

2008 (x5); 2002 3 X 6 Inches; 6 x 6 Inches (Top L to R); 4.25 x 4.25 Inches (x2); 6 x 6 Inches (Bottom L to R)
7.75 X 7.25 Inches approx. Ceramic Tile

Serigraph Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Hand Signed Bottom Right (Each)

Property of a prominent collector. Acquired directly from Nandan Mela, Santiniketan, for which
the works were specially made.

Market Price: Rs. 1,560,000/~ | Sale Price: Rs. 1,00,000/- Market Price: Rs. 5,50,000/- | Sale Price: Rs. 8,75,000/-



Lot 117

Mukul Dey

On the way to Bolpur on Market Day

5.5 x 5.5 Inches

Dry Point Etching

Property of an Important collector. Originally acquired from the late artist’s family.

Market Price: Rs. 1,00,000/- | Sale Price: Rs. 50,000/~

Lot 118

K. G. Subramanyan

Untitled (Set of 2 Works)

2004

8.5 x 8.5 Inches (Each)

Watercolour on Paper

Signed and Dated Lower Right; Signed and Dated Lower Left

Property of a Lady, Mumbai. The work was originally acquired directly from the artist.

Market Price: Rs. 1,80,000/- | Sale Price: Rs. 1,10,000/-



Lot 119 Lot 120

Viraj Naik K. G. Subramanyan

Untitled Untitled (Set of 2 Works)

2003 6 x 5 Inches; 3.5 x 5 Inches

30 x 22 Inches Watercolour on Paper; Pen on Paper

Mixed Media on Paper Signed & Dated Bottom Right (Each)

Signed & Dated Bottom Right Property of a Prominent Collector. Acquired from a reputed art gallery, Baroda.

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Market Price: Rs. 1,00,000/- | Sale Price: Rs. 75,000/~ Market Price: Rs. 1,50,000/- | Sale Price: Rs. 1,00,000/-
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(Front) (Reverse)
Lot 121
F. N. Souza
Untitled (Double Sided Work)
1941

8 X 6.25 Inches

Pen and Pencil on Laminated Paper

Signed and Dated 'Souza 1941' Bottom Right (Front and Reverse)

Property of a Prominent Collector. The work is Published and Documented. Acquired from a
reputed auction house.

Market Price: Rs. 8,25,000/- | Sale Price: Rs. 2,25,000/-

{Front) (Reverse)

Lot 122

F. N. Souza

Untitled (Double Sided Work)

1942

8 x 6.25 Inches

Pen and Pencil on Laminated Paper

Signed and Dated "Souza 1942' Bottom Right (Front and Reverse)

Property of a Prominent Collector. The work is Published and Documented. Acquired from a
reputed auction house.

Market Price: Rs. 8,25,000/- | Sale Price: Rs. 2,25,000/-







M. F. Husain

Untitled (Terracotta Horse)

24 x 38 Inches

Oil on Canvas

Signed in English Bottom Left.

Property of a Prominent Gentleman who acquired the work directly from the artist in 1990 from
the exhibition, 'Husain's Calcutta - From Charnock's Kalikata to Ray's Mahanagar (The portrait
of a city as a living legend)' held from 6th - 12th January 1990, at Tata Centre, 17th floor from
6pm - 8pm, which was sponsored by Tata Steel. The exhibition was organised by Russi Mody, the
then chairman of Tata Steel. There is a poster of the exhibition commemorating the show. The
poster was also gifted to the collector when he acquired the painting. The work has been with the
collector since 1990 and has been on his walls ever since and remained as a part of his collection.
Price on Request
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Property of a Parsee Lady, Mumbai. Certificate of Authenticity from Vivan Sundaram.

Untitled (Double Sided Work)
Watercolour and Graphite on Paper

15.5 X 9.5 Inches

Amrita Sher-Gil
Price on Request
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Ram Kumar

Banaras

1962

13 x 15 Inches

Oil on Canvas

Signed in Hindi on Verso

Property of a Prominent Collector, United Kingdom. Certificate of Authenticity from the artist.

Price on Request




Somnath Hore

Bhabaghurey (The Nomad)

Circa 1990

7.5 X 2.5 X 1.5 Inches

Bronze

Inscribed ‘S’ at the bottom of the sculpture

Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the daughter of the late
artist, Chandana Hore and a photograph of Chandana with Bhabaghurey. This bronze was cast
and executed in the same era as Pather Panchali which was being screened at the Nandan Cultural
Centre in Calcutta.

Price on Request



F. N. Souza
Untitled

1966

22 x 53 Inches
Mixed Media on Canvas

Property of a Prominent Collector, United Kingdom. Acquired from Christie's auction house,
South Asian Modern + Contemporary Art (Including property from the estate of Francis Newton
Souza), 10 June 2010, London. Published and Documented as Lot No. 52.

Price on Request



Manjit Bawa
Untitled

21.5 X 19.5 inches

01l on Canvas

Signed on Verso

Property of a Prominent Collector, United Kingdom.

Price on Request




Tyeb Mehta
Man

24.5 x 19.5 Inches

Ink on Paper

Property of a Prominent Gentleman. Published on Page 20 of Christie’s auction house catalogue,
South Asian Modern & Contemporary Art, 28rd March 2011, New York, United States.

Price on Request




©

S. H. Raza

Sheveta

2007

45.5 X 70 Inches

Acrylic on Canvas

Inscribed: 'a Isabelle, "Sheveta" - avec toute mon affection a elle, et tout son attachement a l'art. - Raza,
Gorbio, juillet 2007' on Reverse.

Translation: 'to [sabelle, "Sheveta" - with all my affection for her, and all her attachment to art. - Raza,
Gorbio, July 2007’

Signed, Titled & Dated on Verso

Property of a Prominent Collector. The work has been authenticated and certified by the

artist.

Price on Request
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